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YBaxkaewmas FOnus! ITpexme Bcero, He00X0OUMO BHISICHUTE ITPUUMHY TUITOIIA3UH JIEBOU MTOYKH,
BBISICHUTD - BPOXKIEHHAs TUIIOIIa3us Uiy npuobpeTenHas. Ecnu BpoxkneHHast, To Bamr yporor
COBEPIIEHHO MPaB - HET HUKAKUX OTPAHUYEHUN XKU3HEIesITeTbHOCTH, OPTaHU3M ITOJTHOCTHIO
afalTUPOBaH K TakKou padoTre moyku. Eciiu 3T0 pe3ynbTaT IporpecCUpyIOUero XpOHNYEeCKOTo
nueoHedpuTa (T. €. IpruoOpeTeHHas THIIONIA3Hus), TO TOTHa HYKHO JIeYUTh XPOHUYECKHUH
UEeIOHe(PUT - ATUTEIbHBIE TPOTUBOPEIMINBHEIE KYPCH YPOCEIITUKOB U aHTUOMOTHUKOB, COTJIACHO
TI0C€BaM MOYH Ha (JIOPy ¥ YYBCTBUTEIBHOCTH K aHTUOMOTHKAM. TaKXkKe BRIPaKeHHOe CHUKEHUE
GYHKITMY IOYKKM MOXKET PA3BUTHCS IPY HAPYIIEHUH OTTOKA MOYH. [IJIsI BEISCHEHHUS BCEX 3TUX
00CTOSTENLCTB HYKHO CHeNIaTh 9KCKPETOPHYIO yporpaduio (peHTreHobcmenoanue noyek). Ot
pPe3ynIbTaToB 06CIeMOBaHMUS 3aBUCUT JaIbHENIIAss TaKTHKA. [IumuTe, ecu OyAyT elle BOMPOCH.



